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1. Onucanne ¢poHIA OLIEHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHBIX MATEPHAJIOB)

@OoH/I OLEHOYHBIX CPEJCTB (OLEHOYHbIE MaTepHasbl) BKIHOYAET B €€0sl KOHTPOJbHbIE
3aJaHust M (WIM) BOMIPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITH MPEIUIOKEHBI O0YYaIoIIEMYCsl B paMKax
TEKYILLEro KOHTPOJI yCIEBAEMOCTH U MPOMEXYTOUHOW aTTeCTallUU IO AUCLHUILIUHE (MOIYIIO).
VYka3aHHble KOHTPOJbHBIE 3aJaHHsd M (WJIKM) BOMNPOCHl IO3BOJSIOT OLEHUTH JIOCTH)KEHUE
o0yyaromuMcsl  IUIAHUPYEMBIX  pe3yJIbTaTOB ~ OOy4yeHMs 10  JUCHMIUIMHE  (MOAYIIIO),
YCTAQHOBJICHHBIX B COOTBETCTBYIOIIEH pabodell mporpaMme JUCHMIUIMHBI (MOAYINSA), a TaKke
c(OPMHPOBAHHOCTh ~ KOMIIETEHIIMH,  YCTAaHOBJIEHHBIX B  COOTBETCTBYIOLIEH  oOIIen
XapaKTepUCTHKE OCHOBHOU IpoQeccnoHaIbHON 00pa3oBaTeNbHOM POrpaMMBl.

[TonHble HAaMMEHOBaHHMA KOMIIETCHIIMH TMPEICTaBICHHl B OOIIEH XapaKTEPUCTHKE
OCHOBHOM NpodeccuoHaNIbHOM 00pa30BaTeIbHON IPOrPaMMBI.

2. OIIeHO‘-IHbIe CpeacTrBa AJs MPOBCACHUA TEKYIIECI0 KOHTPOJIA YCIIEBAEMOCTH
oﬁyqamumxca o JMCIHMIIJIMHE

3 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32JaHHIi W BONPOCOB /Ui OLEHKU C(HPOPMHPOBAHHOCTH
komneTreHuun OIIK-1(koHTposuMpyeMblii MHAMKATOP AocTU:KeHuss kommnereHuun OIIK-
1.1)
1. Iopsaok nuddepeHaTbHOTO YpaBHEHHSI ONIPEAEIISIETCS:

a) KOJHMYECTBOM IEPEMEHHBIX B YPABHCHHH,

b) crapiieii creneHb0 HCKOMOM (QYHKITUH ,

C) crapliel CTENEeHbIO0 HE3aBUCUMOM MTEPEMEHHOM,

d) HauMBBICIIIMM MOPSAAKOM MPOU3BOTHON HCKOMOW (DYHKIIHH,
2. Cpenu npuBeIeHHBIX HIDKE AU epeHInanbHbIX YpaBHEHUH, ypaBHEHUSMU NEPBOT0
MOpsIZIKA SIBIISIIOTCS

a) (Vxy —x)dy+ydx=0,b) xy'~y=Iny" ,c) y(xy"+y)=xy>(L-X),d) y=2xy'—4y".

3. Cpenu npuBeIeHHBIX HUXKE U PepeHINaTbHbIX YpaBHEHUH, YpaBHEHUSIMU TePBOIo
NOpsJIKa SBISIOTCS

(X +y)y' =2xy" by’ +2y=y’e* c)2y'(y'+2)=xy'* d)y=(y'-De’.

4. Cpeau npUBEACHHBIX HWXe Au(pdepeHIUaNbHbIX YypaBHEHUH, ypaBHEHHUSMHU BTOPOIo
HOpsJIKa SBISIOTCS

a) Y=Xxy' =y b) y =y?+15y%x, c) y? —2xy' =x* -4y d) y° =(3y-2Y)y"

5. Cpeau mnpuBeleHHbIX HIKE AUPPEpEeHLUANbHBIX YPAaBHEHUH, YpaBHEHUSMU TPeThbero
MOPsIIKA SBIISIOTCS

a)(2x+ y +1)dx — (4x + 2y —3)dy = 0,b) 2y'sin X+ ycosx = y*sin’ x
C)yy'(yy' —2x) = x> -2y® d) y"cosy+y'?siny—y =0.

6. Wsoxmmna nuddepennmansroro ypasaenus Y = f(X,y) sro:
d) KpuBas, KOTOPYIO HE MEPECEKAIT HHTETPAIbHbIC KPUBbIC YPABHCHHUS;
b) kpuBas, KOTOpPOIi KacarOTCs Bce MHTETPabHbIC KPUBbIC YPaBHCHUS;
C) KpuBas, BIOJb KOTOPOM OTPE3KH MOJISI HAPABICHUI COCTABIISIOT OJJMH M TOT K€ YroJ
¢ OCBIO abcIuce;



d) kpwuBas, KOTOPYIO BCE MHTETPATbHbIC KPUBbIC YPABHCHHUS TIEPECEKAIOT MO OTHUM U
TEM K€ YIJIOM,
7. IlpsMble HA MIOCKOCTH SIBJISIIOTCS M30KIMHAMU CIEAYIOMUX TuddepeHantbHbIX

ypaBHEHUI
2

1. y':y—
X

2. xy'=2y+8x+5,
3. y'=5y+3x-11,

4. y':y—_l+4.
X

Bapuanter otBetoB  a) 1,3u4;b)2u 3 ;c) 2,3 u4 ;d) Bcex
2

Y

-1,

8. s nuddepennnansHoro ypasaenuss Y =-——1 ycinoBus Teopembl KoIu He BBIIOTHEHBI

B 00J1acTH, colepKallei TOUKy
a) (1,0) ,b) (0.0), ¢) (-1.1), d) (2,1)
9. s mudpepeHnnansHOro ypapHenus Xy = 2y% +8x+5, ycioBus TeopeMsl Korm He
BBITIOJIHEHBI B 00JIaCTH, COJIEpKAIlled TOUKY
a) (1,0) ,b) (7.0), ¢) (-1.1), d) (0,1)
10. Teopema Ilukapa-Jlunneneda rapaHTHpyeT CYIIECTBOBaHHWE pemieHus 3anadn Korm
y' =x+V°, y(O) =0 na orpesxke

a) [0.95, 1.05]

b) [0.875, 1.125]

c) [-0.5,0.5]

d) [-0.3,0.3]

ITepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3alaHUH 1JIs1 OleHKH copmupoBanHocTH Kommerenuun OIIK-
1(xoHTpOMPYyeMBbIii MHIHKATOP A0cTHKeHUs1 KommneTenmun OIK-1.2)
Pemmnts ypaBHeHus

1. y¥-6y"+6=0.
2. Y'—4y'+8y=2(sin 2x + x).
3. VYKazaTb BHJ YAaCTHOTO PEIICHHUS

y"—9y = x%¢ ¥ +e* cos 3x

! (2
Yoy Y

X X y

4. y"+

4 cemecTp
IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3aJaHMIl M BOIPOCOB /I OLEHKH C(POPMHPOBAHHOCTH

komnereHun OIIK-1(koHTposupyeMblii MHAMKATOP AocTH:xKeHUs1 kommereHuuu OIIK-
1.2)



dx
dt =8, X+a,,Y
5. B okpecTHOCTH TOYKH MOKOs THIA "IeHTp" (ha30BBIE TPACKTOPHUN CHCTEMBI HUMEIOT BUJ

xﬂ—a X+a,,Y
dt 21 22

a) b) c)

dx
i =apX+ap,y
6. B okpecTHOCTH TOYKHM TIOKOs THIA "ceanio” (a30BbIe TPAEKTOPUU CUCTEMBI UMEIOT BUJ,

xﬂ—a X+a,,Y
dt 21 22

/

a) b) c)
7. B OKpECTHOCTH TOYKH TOKOs THIA "ycTOWYHBHIH pokyc" (a3oBbIe TPaCKTOPUH CUCTEMBI

dx
E =a; X+a,y

xﬂ—a X+a
dt 21 22y

HMEIOT BUJT

B =




IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHU W BONPOCOB /Ui OLEHKH C(OPMHPOBAHHOCTH

komnereHun OIIK-1(koHTpo/MpyeMblii MHAMKATOP AocTHKeHMs kommnereHuuu OIIK-
1.3)

C nomompl TeopeM 00 YCTOWYHMBOCTHM WJIM HEYCTOMYMBOCTH 10 IEepPBOMY
NPUOJINKEHNIO UCCJIeI0BATH HA YCTOMYHUBOCTH HYJIeBOe pellleHHe CHCTeMbI

x=-3x+siny+:z x=tg(z—y)—2x
1.{y=e™ —1+2y+3z 2.4y =~/9+12x —3¢”
z=x+2y—-5tg:z z=-3y
x=—10x+4e” —4cosy’ x=2.5xe" —3y+sinx’
| 4. )
y:2e" —2—_}’+x4 J;;:Zx—l—ye_o')r _y4 cosSx

s J¥=025( -D-oy+xt [y =In(y+e™)
r . _);’22}’—14—3*#1—63{

Hcnons3ys teopeMy llyankape-beHnkcona, 10ka3aTh CyleCTBOBAHUE LIUKIIA Y
ypaBHEHUS

7. %+[2+e% (x—3)]x+5x=0.

y=02x—siny+y"

3. OueHoYHbIE CPEACTBA JIsl POBEACHHUS MPOMEKYTOYHOM aTTEeCTALNH
00y4ar0IuUXCcs M0 JUCHUIJINHE

3 cemecTp
IlepeuyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHU W BOMPOCOB /ISl OLEHKH Cc(HOPMHPOBAHHOCTH

komnereHuun OIIK-1(koHTposMpyeMblii MHIMKATOpP AocTH:KeHHss kommnereHuun OIIK-
1.1)

1. Haiitu pemienue ypaBHEeHUs y’ =2X(Y + ), orpannuenHOE IpU X —> 0.

2. HaiiguTe HHTErpUPYIOMMH MHOKUTENb, IPUBOAAIMI ypasHerne (X° + y)dy —2xy’dx =0
YPaBHEHHIO B MIOJHBIX Au(depeHiranax.

3. Paccmarpusas ypasHenue Y = X2 + y2 B obmactu | X |<1,| Y [€1, ykaxuTe otpesok, Ha

KOTOpOM cymecTByeT penrenue ¢ Hauansaevu yeitousvu Y(0) =0

11 A
4. A= . Hatitu e".
11

5.Peumts 3amauy Komn Xy = Yy(1—Inx+1Iny), y) =1.



y

’
6..Jlano nuddepennmanbuoe ypaBHeHne Y = ——— . YKaKuTe BCE MOACTaHOBKHU, C

2X+Yy

HOMOIIBIO KOTOPBIX OHO MOYKET OBITh IPOMHTEIPUPOBAHO:
Dy =u(x)v(x), 2)x =u(y)v(y), 3)y = xu(x), 4)x = yu(y) .
7. Haiftu oco6oe peurenne aubdepeHunatsHoro ypasaenus Y = X + 2y’ — (y')?, 3Has ero

1
obmiee penrenne Y =C — " (C -x)°.

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32JaHUH JJIM OueHKU chopmupoBanHocTu komnereHnun OIIK-
1(xoHTpOMPYyeMBbIii HHIUKATOP A0cTHKeHNs KommneTenmun OIK-1.2)

1. CkoIbKO pelieHnii uMeet kpaeas 3anaua Y" + 77y =0,y(0) =1, y(1) =27
1 1 . A
2. A= . Haiitu e
-1 1
3. VYka3arb BUJ 4YaCTHOTO PEUICHUS yPaBHEHUS y" - 6)/' +13y = e¥ (X2 + X COS 2X)
(camo penieHre He HaXOIUTh).
4. Haiitu obiuee pewenue ypapuenuss Y — 2 ye* = 2\/9 e”
5. Haiitu oO1ee penieHre ypaBHSHUS
(3x* —2x—y)dx+(2y —x+3y*)dy =0
6. I'paduk yactHoro pemenus ypapaenus Y + 2y + 2 =0 spisgercs npsamoii TuHKEH.
Haiigure y'(3).

X=X—-2y+22

7. Haiitu oOmiee pemieHue cucteMbl Y = X+4y —22
2=Xx+5y-3z
4 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3aJaHMIl M BOIPOCOB /I OLCHKH C(POPMHPOBAHHOCTH
komnereHuun OIIK-1(koHTposMpyeMblii MHIMKATOpP AocTH:KeHHs kommnereHuun OIIK-
1.3)

1. Haiitu oco6sle Touku cuctemsl. OnpeaenuTs ux tuil. [locTpouTs cxeMaTH4ecKu
UHTETpajbHbIE KPUBBIE B OKPECTHOCTH KaXk/10i 0C0O0H TOUKH

X=x"—y>+12

y=x>+y*-20

2. Haiins mepBbIi MHTETpall, H300pa3uTh (ha30BBIi

MOPTPET yPaBHEHUS Ha TUIOCKOCTH (X, X) .

X=9-x°

3. C momompio TeopeMbl 00 YCTOMUMBOCTH IO TMEPBOMY MNPUOIMIKEHHIO HCCIIEOBaTh Ha
YCTOWYUBOCTH HYJIEBOE PEIICHUE CUCTEMBI

X=X+ 2y -sin(y®)

XZ
y=x(e? -1)-x-3y
4. Ucnonw3ys Teopemy Ilyankape-benankcona, 10ka3aTh CyleCTBOBAHUE LIUKJIA Y CUCTEMBI.



. _y2_\2
x=2x— Y _xg*
. _x2_y?
y=9x-y+ye

6. ITonb3ysch onpenesieHueM yCTOMYMBOCTH 110 JISSTyHOBY, BBISICHUTD, YCTOWYHBO JIM PEIICHUE

JTaHHOTO YPAaBHEHUS C JaHHBIMHU HAYaJIbHBIMU YCIIOBUSMM:

X =-2tx,x(1) =1
7. Ilpu kakux 3Ha4eHUsAX £ U O yCTOMUYMBO HYJEBOE PELICHUE YPABHEHUS
X" + 3% +aX+2%+ fx=0

4. OueHo4YHbIe CpeICcTBA (OLEHOYHbIC MaTePHAJIbI) sl IPOBeICHUS
MPOMEKYTOYHOM aTTecTauuu 00y4YarIIHuXCcs (3alUThl KyPcoBoOil padoTsl) 1Mo
AUCUMILIHHE

4 cemecTp

KypcoBasi pa6ora BBINOJHSAETCS B Te4YeHHEe YEeTBEPTOr0 ceMecTpa W NpeAcTaBJseT
€000i1 BbINOJIHEHHEe MHAUBUAYAJIBHBIX 32/1aHUH, 00beJUHEHHBIX 0011ell TEeMATUKOM:
HccnenoBanue moJiokeHuil paBHOBeCHSI HEJIMHEHON CMCTEMbI BTOPOI0 MOPSIAKA
IIpousBonnas B cuiy cucrembl. [lepBble MHTErpaJibl.

YpaBHeHus ¢ YACTHBIMU NPOM3BOAHBIMH IIEPBOr0 MOPSIAKA.
HccnenoBanue ycroiiumBoCcTH BTOPBIM MeTo0M JIsimyHoBa.
HccnenoBanue Ha yCTOMYMBOCTD 110 EPBOMY NPHOIHKEHHIO.
Teopus Ilyankape-benaukcona.

7. Metoa Ilyankape B TeOpuu HeJITUHEHHBIX KOJIeOAHUM.

ok wdE

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHUH /ISl OLEHKH C(POPMHUPOBAHHOCTH KOMIIETCHIMHU
komnereHuuu OIIK-1(koHTpo/IMpyemMble HHAUKATOPBI AocTHKeHUsA KomneTenuuii OITK-
1.1, OMIK-1.2, OIIK-1.3)

HajiTu oco0ble TOYKH CIeAYHIINX CUCTEM, ONIpeIeJIUTh UX THIL.
IHocTpouTs cxeMaTnyecKu (pa3oBble TPACKTOPUM B OKPECTHOCTH KaMXKA0U
0Cc000i1 TOYKH.

1) f:l—}f—l-x(_}-‘—l) 2 jf:y—x—l 3)
S _ , x=—"2x(y+1])
y=x-4 y=In ) L

y=x+y -8
T=4x" -y x =2xy x=x" -y +12
Y p=2x(y—2)-8 51 o1 7,
y=2xly=2)- y=4y"+x° -4 y=xt 4y’ =20
x=y'—x 8) | _9)_
7) l—x+x x:2y+\/1—3y—s1nx xX=e —¢
y=In

3 y=-—sinx }';:111(5_;{3)



Hajias nmepBblil HHTerpaJi, H300pa3uTh ()a30BbIH MOPTPeT YpaBHe-
HHSA Ha IVIOCKOCTH (Xx,X).

r

3
1) ¥+4x—-2x" =0 2) X+ X —4x =0 . x*+3
1+ x* ) x————-=0
2(1+x7)
4)¥+x-2x=0 5) ¥-3x+4x’ =0 6) ¥ =2xe " (x2—1)
7 ¥—x=2—x 8) x=4—x’ 9) X+sinx=1/2
10) ¥i—x=x" -5 11) 4% —Sx=x"+4 '

3
- X —x
12) x + =0
{ler4 ]

HaiiTu o01iee pemenne ypaBHeHUs!

1. 2x—+(y—x)—— x> =0.
a y

X oy
) -, 0z
X——X —=yz
Y o oy Y
3 x—:+2y$::+x y
Ox oy
] i a.. 5
4. (y° +x° )0—+2.xy—:— -
X oy
Z 0=
5. 2y° O——yx——x +1=0.
Ox Oy
, Oz 2 o=
6. x°z z——x—y=0.
P Ty Py J

HccaenoBarb yCTONYHUBOCTH HYJIEBOI'0 pPeLlIeHNs, IOCTPOUB QYHKIIHIO
JIsnyHoBa u npumMeHuB Teopembl JIsnmyHoBa niun Yeraesa

X=Y—X+XY;
y=x—-y—-x" -y
:2 3 5.

, JX=2y7 -
y=-x-y +y°.

3 X=xy—x>+Vy%
y=x>—y°

4 X=x>+Xx%y;
y=—y+y>+xy—x’.






